               «ТБО-С е р в и с »

                  426006, г. Ижевск, ул.Азина 1а, офис 309, тел./ факс. 901-159
                                           Эл.адрес: tbo-servic@yandex.ru
Руководителю предприятия
Коммерческое предложение!
Предприятие ООО «ТБО-Сервис» предлагает Вам услуги по сбору и размещению на полигон твердых бытовых отходов.

Вывоз производится современными мусоровозами «Нyundai»  с задней загрузкой и контейнерами 0,85 куб. м. на поворотных колесах. Автомобили   снабжены системой  GPS обеспечивающим оперативное взаимодействие наших служб в любое время суток. Вместе с водителем к мусоровозу прикреплены грузчики, в обязанности которых входит также уборка и очистка площадок от мусора. Цена за сбор, вывоз и размещение на полигоне составит 220 рублей (Двести двадцать рублей 00 копеек) в т.ч. НДС за 1 куб.м. 
Для нас нет разницы, какое Вы предприятие-малое или большое. Индивидуальный подход к каждому клиенту – девиз нашей работы. Мы готовы рассмотреть любые коммерческие предложения на вывоз ТБО. На срок действия договора мы обеспечиваем Вас своими контейнерами с последующим их техническим обслуживанием.
Также мы готовы предложить Вам современную систему сбора мусора с использованием заглубленных контейнеров, применение которой позволят Вам значительно улучшить экологическую обстановку и эстетический вид Ваших территорий: не разлетается мусор, не распространяются запахи, перекрыт доступ бродячим собакам, птицам и лицам без определенного места жительства. Цена заглубленного контейнера с установкой для Вашей организации составит 110 000 рублей 00 коп. (сто десять тысяч рублей 00 копеек).Цена за сбор, вывоз и размещение на полигоне составляет 1250 руб. 00 коп. за контейнер объемом  5 куб.м. 

Периодичность и условия вывоза мусора уточняются на стадии заключения договора.

Мы гарантируем своевременный сбор и вывоз ваших отходов!
Исполнитель: Сергеев Денис Викторович
Тел. Факс (3412) 901-159, сот. 8-909-053-56-83
