В Устиновский районный суд города Ижевска 

СТОРОНА ЗАЯВИТЕЛЬ:    Ххххххххх Хххххххх Хххххххх 

                                       426073 город Ижевск улица Союзная 55-ХХ 

СТОРОНА ОТВЕТЧИКА:   Администрация Устиновского района г. Ижевска 

                                                426072 город Ижевск ул. 40 лет Победы 60а

Управление по защите прав потребителей при Администрации города Ижевска 

426063 город Ижевск ул.Орджоникидзе 25а
ХОДАТАЙСТВО №  Положение47 - 1
по ЗАЯВЛЕНИЮ

О признании нарушения статьи 25 Конституции России при проведении обследования муниципальной квартиры по адресу: город Ижевск улица Союзная дом 55 квартира ХХ – от 31.10.2006года Акт обследования № 01\2006:

ПРОШУ СУД: приобщить к материалам дела Положение о признании помещений жилыми помещениями,  жилых помещений непригодными для проживания, многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006года № 47.
Приобщение данного Положения … № 47 к материалам дела необходимо для наилучшего рассмотрения с суде гражданского дела о незаконном проникновении в наше жилище группы людей, назвавшихся межведомственной комиссией.

В частности, согласно Положения … № 47 – обследование жилого помещения межведомственной комиссией проводится только в случае вынесения межведомственной комиссией решения о проведении такого обследования – п.44.
Исходя из вышеизложенного

В целях получения доказательств, которые для меня получить затруднительно

ПРОШУ СУД: затребовать из Администрации Устиновского района города Ижевска – при которой работала межведомственная комиссия по нашей квартире:
· РЕШЕНИЕ, вынесенное межведомственной комиссией о необходимости проведения  (дополнительного) обследования – которое было проведено межведомственной комиссией 31.10.2006года в нашей квартире.
Данный документ необходим с целью подтверждения факта правомочности группы должностных лиц в количестве 4 человек, которые 31.10.2006года вторглись в нашу квартиру под видом межведомственной комиссии.

Также в данном документе должно быть указано: 

· цель проведения данного обследования 31.10.2006года, 

· обоснована необходимость проведения данного обследования и

· определен состав членов межведомственной комиссии, на которых возложено проведение (дополнительного) обследования нашей квартиры

а также

· указана дата, когда межведомственная комиссия приняла РЕШЕНИЕ провести (дополнительное) обследование нашей квартиры и

· определена дата проведения обследования

ПРИЛАГАЕТСЯ: копия Положение о признании помещений жилыми помещениями,  жилых помещений непригодными для проживания, многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006года № 47.
копии для Администрации Устиновского района города Ижевска и для Управления по защите прав потребителей при Администрации города Ижевска  - 2 экземпляра.

С уважением!

Хххххххх Х.Х..

19.12.2007года.

